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(Eicn EAAHNIKH AHMOKPATIA

3 , , ‘mm
E Yroveyelo TIOEXS, (o ) QPIAIA AZIOAOTHIH
;" Epevvag ket @pnoKevpATWY
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AIEYGYNSH BIOMIAS EKI/ZHS MATNHEIAZ Madnpatika
1o FENIKO AYKEIO BOAOY
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1. Na Bpeite 10 medio opiopov tov cvvaptioenv: o) f(X)= Ja—x? B) f(x)=
D 00)=V-x2+4x-3 ) h)=vx2+2x+3 £ e(X)=\x’+X—6

2. Na deifete ot e&lomon X*—(3A-1)x+A%—1=0 éyet pilec Gvioeg yio kKOs LeR.

3. ' moteg Tpég Tov A n e&icwon (X+2)X2+2KX—X—2=O &xet dvioeg pileg;

4. a) ' To1eg TYWEG TOV A TO TPUOVVLLO X2+HAX+4 givon TavToTe OETIKO;
B) Opoing 0 TpLdVVpO (A-2)X*+(A—2)X+1.

5. Av yia kG XeR 1oyt 8x2+K(1-X)>7—X, va deitete 611 9<k<25.

Evyopm gmvtoyio otov 6toyo coag!!!ii
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